

ПРОТОКОЛ
засідання Ради безбар'єрності Щастинської міської територіальної громади в режимі
ZOOM-конференції

м. Луцьк

21.01.2025

Присутні:

ГАРУСТ Вікторія – т.в.о. начальника Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області, голова Ради

ШИРКІНА Лія – начальник відділу соціального захисту населення Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області, заступник голови Ради

ДИКУН Артем - начальник відділу житлово-комунального господарства Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області, секретар Ради

Члени Ради

БЄЛЬЧИКОВА Наталія - головний спеціаліст з питань взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи та цивільного захисту Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області

КУШНІР Олена – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області

МІСЮК Юлія - начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» - державний реєстратор Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області

МОРОЗОВА Яна – начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області

ЧУПРИНА Олена – в.о. начальника Служби у справах дітей Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області

Запрошені: Начальники відділів та головні спеціалісти, спеціалісти структурних підрозділів, керівники комунальних установ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформування про створення та роботу Ради безбар'єрності Щастинської міської територіальної громади.
2. Сприяння дотриманню принципів безбар'єрності в інформаційному просторі Щастинської міської громади. Стан безбар'єрності в Координаційного центру надання допомоги внутрішньо переміщеним особам з Луганщини Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської в м. Луцьк.
3. Безбар'єрне середовище в громаді: пропозиції щодо сфер впровадження безбар'єрності в умовах тимчасової окупації громади.
4. Різне.

1. З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Артема ДИКУНА, який ознайомив присутніх з розпорядженням від 03.12.2024 № 01/140 «Про утворення Ради безбар'єрності Щастинської міської

територіальної громади», її персональний склад Ради та з Положенням про діяльність.

Наголосив, що Рада безбар'єрності Щастинської міської територіальної громади є консультивно – дорадчим органом, метою якої є створення безбар'єрного простору та просування об'єктів фізичного оточення, сервісів, послуг, інформації тощо.

ВИСТУПИЛА: Вікторія ГАРУСТ, яка винесла пропозицію, що у зв'язку із кадровими змінами при Щастинській міській військовій адміністрації Щастинського району Луганської області до складу Ради безбар'єрності при Щастинської міської територіальної громади необхідно внести зміни.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію щодо утворення Ради безбар'єрності Щастинської міської територіальної громад прийняти до відома

Висвітлювати на засіданнях Ради питання, які виникають під час реалізації державної та місцевої політики із сприяння створення безбар'єрного простору.

Строк: постійно

Відповідальна особа: ДИКУН А.

Внести зміни до персонального складу Ради безбар'єрності при Щастинської міської територіальної громади.

Строк: до 10.02.2025

Відповідальна особа: ДИКУН А.

2. З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Артема ДИКУНА, який розповів що одним із напрямів безбар'єрності є інформаційний. У межах цього напряму планується сприяти створенню умов, за яких люди, незалежно від своєї мобільності, функціональних чи комунікативних можливостей, зможуть отримувати вільний доступ до інформації. У межах цього передбачений моніторинг доступності інформації, що оприлюднюється органами виконавчої влади на їхніх вебсайтах.

Сприяння інформаційно-просвітницькій кампанії щодо державної політики безбар'єрності: поширення матеріалів у відео-, аудіо- й візуальному форматах на власних інформаційних ресурсах.

Так впродовж 2024 року інформаційним відділом Щастинської міської військової адміністрації було забезпечено проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів» на офіційному сайті Щастинської міської територіальної громади, який працює на базі платформи «СВОІ» (в рамках Програми Фонду Східної Європи) та відповідає вимогам Національної стратегії з безбар'єрності, Постанові Кабінету Міністрів України № 757 від 21.07.2023, а також ведеться з дотриманням норм Порядку оприлюднення у мережі інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади (Постанова Кабінету Міністрів України № 3 від 04.02.2022).

Також Артем ДИКУН, повідомив присутніх що в 2024 році було проведено обстеження та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю в Координаційному центрі допомоги ВПО Луганщини. За результатами обстеження об'єкт був визнано частково безбар'єрним.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію щодо роботи в інформаційному напрямку прийняти до відома, продовжити роботу щодо проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів».

Строк: постійно

Відповідальна особа: ГАРУСТ В.

Інформацію щодо ступеню безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю в Координаційному центрі надання допомоги внутрішньо переміщеним особам з Луганщини Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області прийняти до відома

3. З третього питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Артема ДИКУНА: потреба у формуванні безбар'єрного середовища в Україні набула неабиякого значення. В умовах війни постійно збільшується кількість громадян, осіб з інвалідністю, ветеранів, які постраждали від російської військової агресії та потребують особливої опіки та захисту держави, зокрема під час звернення за адміністративними послугами.

ВИРІШИЛИ: звернутися листом до Луганської обласної адміністрації щоб посприяти укладанню договорів-співпраці з ГО «Українське товариство глухих» для військових адміністрацій на безкоштовній основі щодо отримання «Сервісу УТОГ».

Строк: до 10.02.2025

Відповідальна особа: МІСЮК Ю.

4. З четвертого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Ірину КРАСНОЩОКОВУ, яка винесла пропозицію встановлення переносного пандусу при вході до Координаційного центра надання допомоги внутрішньо переміщеним особам з Луганщини Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області в м. Луцьк та нанесення шрифтом Брайля назви та графіку роботи.

ВИРІШИЛИ: Розглянути можливість встановлення переносного тимчасового пандусу при вході до Координаційного центра надання допомоги внутрішньо переміщеним особам з Луганщини Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області та нанесення шрифтом Брайля інформаційної вивіски з назвою та графіком роботи Координаційного у м. Луцьк.

Строк: 10.03.2025

Відповідальні особи: КРАСНОЩОКОВА І.

Голова

Вікторія ГАРУСТ

Секретар

Артем ДИКУН